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 חזקות –  15גברה אל

 

 לתרגול תשאלו

2𝑥+1:  1נתון מס'  .1 = 128 

𝑦−31:  2נתון מס'  =
1

9
 

40.5𝑧:  3נתון מס'  = 1 

   –קבע איזו מן הטענו הבאות נכונה  3 -ו 1,2על סמך נתונים 

(1) 𝑥 < 𝑦 < 𝑧 

(2) 𝑥 > 𝑦 > 𝑧 

(3) 𝑥 − 𝑦 = 𝑧 

(4) 
𝑥

𝑦
= 𝑧 − 2 

____________ ______________________________________________________________ 

2. ((𝑎2)3)4 =? 

(1) 
1

𝑎24 

(2) 𝑎7 ∙ 𝑎8 ∙ 𝑎9 ∙
1

𝑎
  

(3) 
(𝑎−2)

−3
 

(𝑎−2)9 
 

 לא נכונות  3 -ו 1,2תשובות  (4)

 __________________________________________________________________________ 

3. 
1

𝑎2 ∙
2

𝑎3 ∙
3

𝑎4 ∙
4

𝑎5 ∙
1

24
∙ 𝑎15 ∙

1

𝑎
=? 

(1) 0 

(2) 𝑎 

(3) 1 

 לא נכונות  3 -ו 1,2תשובות  (4)
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0נתון:  .4 < 𝑎2 ∙ 𝑎−3 ∙ 𝑏4 ∙ 𝑏−3 < 1 

 מי מהבאים נכון בהכרח? 

(1) 𝑎 + 𝑏 > 0 

(2) 𝑎 + 𝑏 < 0 

(3) 𝑎 + 𝑏 = 0 

 בהכרחלא נכונות  3 -ו 1,2תשובות  (4)

 __________________________________________________________________________ 

2𝑎 נתון : .5 ∗ 6𝑏 = 9 ∗ 6𝑎 ∗ 2𝑏  

𝑏 − 𝑎 =? 

(1) 1 

(2) 2 

(3) 3 

(4) 
2

3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות  –  חזקות – 15אלגברה 

 5 4 3 2 1 שאלה 

 2 4 3 3 2 תשובה
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